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ДІЯЛЬНІСТЬ ПАТРУЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ ГРУЗІЇ 

В багатьох сучасних розвинутих країнах функціонує патрульна 
поліція. Україна не є винятком. В нашій державі поліцейську реформу 
було проведено не так вже й давно, але за цей доволі короткий час 
роботи, поліція показала набагато кращі показники за своїх 
попередників. Патрульна поліція здійснює цілодобове патрулювання 
вулиць, а також першою реагує на виклики за екстреним номером 102. 
Вона має за мету забезпечення публічного порядку і безпеки, захисту 
прав громадян, а також безпеки дорожнього руху. Але раніше ніж 
Україна досвід патрульної поліції перейняла Грузія. Своє 
функціонування поліціанти Грузії розпочали у 2004 році. Налічувала 
патрульна поліція 1600 поліцейських. Поліцейські отримали форму 
темно-синього кольору. Для службових завдань їм було надано 
патрульні автомобілі марки Volkswagen. Також, кожен поліцейський 
має у своєму розпорядженні табельну зброю – пістолет Jericho-941SFL.  

На 2005 рік мінімальна заробітна плата поліцейського складала 
майже 250 доларів на місяць. В грудні 2010 року в рамках програми 
“Police Patrol Vehicles Project” патрульна поліція Грузії безкоштовно 
отримала 99 патрульних автомашин підвищеної прохідності, а в 
рамках програми “National Crime Database Project” патрульній поліції 
передали 170 комп’ютерів “Police Pad”. Крім того, 31 березня 
2010 року Посольство США в Грузії безкоштовно передало для 
патрульної поліції Грузії 240 шт. бронежилетів загальною вартістю 
121000 доларів США.  

Ми маємо заохочувати громадян до служби в поліції достойним 
соціальним пакетом та високою заробітною платою, але, перш за все, 
варто дбати про безпеку наших громадян, а саме, оснащувати 
наших поліцейських найновішими засобами особистого захисту для 
якісного виконання службових обов’язків. Діяльність патрульної 
поліції допомагає у вирішенні не лише дорожньо-транспортних 
питань, а й у вирішенні будь яких проблемних питань громадян. На 
мою думку, поліцейська реформа є однією з найкращих проведених 
реформ, але не варто зупинятися на досягнутому. 
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